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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 
Αυτοτελές Τμήμα 
Συλλογικών Οργάνων 

 
 
 

 
Ηράκλειο,    19      Ιουλίου 2022 
Αρ. πρωτ.: 213480  
 

Ταχ. Δ/νση 
Ταχ. Κώδικας 
Πληροφορίες 
Τηλέφωνα 
e-mail 

:Πλατεία Ελευθερίας 
:712 01 
:Νικάκη Δέσποινα 
:2813400237 
:tyso@crete.gov.gr 

ΠΡΟΣ: - Τμήμα Πολιτισμού και Αθλητισμού 
               ΠΕ Χανίων 

 
ΚΟΙΝ:  - Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Χανίων 
           -  Δ/νση Πολιτισμού Αθλητισμού ΠΚ 
             - Τμήμα Οικονομικής Διαχείρισης 

   ΠΕ Χανίων  
 

 

ΘΕΜΑ: Διαβίβαση της αριθ.  927/2022 απόφασης Οικονομικής Επιτροπής.  

 
Σας διαβιβάζουμε συνημμένα, για τις δικές σας ενέργειες, αντίγραφο της αριθμ.  

927/2022 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής (πρακτικό Νο 18/18-07-2022), που 

αφορά στην Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων Περιφερειακής 

Ενότητας Χανίων για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού 2022. 

 

 

 

Η Προϊσταμένη του Τμήματος  

 

Νίκη Βαρδιάμπαση  

 

 
Εσωτερική Διανομή: 
- Γραφείο Περιφερειάρχη 
- Εντεταλμένο ΠΣ Πολιτισμού 
  & Απόδημου Ελληνισμού ΠΚ 
- Εκτελεστικό Γραμματέα Π.Κ. 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                              ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ: 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ                                    ΑΔΑ:  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

  Απόσπασμα Πρακτικού Νο18/18-07-2022 
Αριθμός Απόφασης: 927/2022 

 
Στο Ηράκλειο σήμερα Δευτέρα 18 Ιουλίου 2022 και ώρα 11:00 συνήλθε σε δια 

ζώσης συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή (Περιφερειακό Κατάστημα, Πλατεία 
Ελευθερίας 01), ύστερα από την με αριθ. πρωτ.: 206533/13-07-2022 Πρόσκληση του 
Προέδρου της. 

Στη συνεδρίαση στην οποία κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά και τα αναπληρωματικά 
μέλη, ήταν παρόντες: 

 

1 Λιονή Μαρία 
 

Αντιπεριφερειάρχης 
Π.Ε. Ρεθύμνου 

Αντιπρόεδρος 
επιτροπής 

2 Ανδρουλάκης Ιωάννης Αντιπεριφερειάρχης  
ΠΕ Λασιθίου 

τακτικό μέλος 

3 Καμπουράκης Λάμπρος Περιφερειακός 
Σύμβουλος 

τακτικό μέλος 

4 Σκουλάς Νικόλαος »               » τακτικό μέλος 

5 Χουδετσανάκη - Γιακουμάκη 
Ειρήνη 

»               » τακτικό μέλος 

6 Χρονάκης Νικόλαος  »               » τακτικό μέλος 

7 Μανουσάκης Νικόλαος »               » τακτικό μέλος 

8 Χανιωτάκη - Μυλωνάκη  
Μαρία 

»               » ως τακτικό 
μέλος 

9  Παπαβασιλείου Νεκτάριος »               » ως τακτικό 
μέλος 

 
Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κ. 

Αρναουτάκης Σταύρος Περιφερειάρχης Κρήτης, καθώς και οι κ.κ.: Παρασύρης 
Ιωάννης, Κώτσογλου Κυριάκος και Κοπάσης Ελευθέριος τακτικά μέλη της Επιτροπής. 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν ακόμα οι κ.κ.: Ραπτάκης Νικόλαος 
Εκτελεστικός Γραμματέας ΠΚ, Ραπτάκη Μαρία Γενική Δ/ντρια Εσωτερικής Λειτουργίας 
ΠΚ, Δοξάκη Ελένη Προϊσταμένη Γενικής Δ/νσης Υποδομών ΠΚ, Σουλτάτου Ιωάννα 
προϊσταμένη Δ/νσης Οικονομικού ΠΚ, Γιαμπαζολιά Μαρία Προϊσταμένη Τμήματος 
Οργάνωσης και Διοικητικής Υποστήριξης της Δ/νσης Αγροτικής Ανάπτυξης ΠΚ, 
Παπαδάκης Αντώνης Προϊστάμενος Τμήματος Δημόσιας κ Περιβαλλοντικής Υγιεινής 
της Δ/νσης Δημόσιας Υγείας ΠΚ, Φραγκιουδάκη Μαρία Προϊσταμένη Τμήματος 
Κοινωνικής Αλληλεγγύης της Δ/νσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ 
Ηρακλείου, Μηλιώνη Όλγα Προϊσταμένη Τμήματος Σχεδιασμού και Ανάπτυξης της 
Δ/νσης Τουρισμού ΠΚ, Μυλωνάκης Μιχαήλ Προϊστάμενος Τμήματος Προμηθειών 
Δ/νσης Οικονομικού ΠΚ, Σηφομιχελάκης Εμμανουήλ υπάλληλος Δ/νσης Πολιτισμού 
και Αθλητισμού ΠΚ και για την τήρηση των πρακτικών οι Βαρδιάμπαση Νίκη και 
Μιχελινάκη Άννα υπάλληλοι του Αυτοτελούς Τμήματος Συλλογικών Οργάνων. 

Η προεδρεύουσα Αντιπρόεδρος της Επιτροπής ύστερα από τη διαπίστωση 
απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης με τα παρακάτω θέματα ημερήσιας 
διάταξης: 

ΑΔΑ: 6ΦΗΑ7ΛΚ-ΘΡΨ



3 

 

 
ΘΕΜΑ 40ο: Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων Περιφερειακής 

Ενότητας Χανίων για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού 2022. 

 
Η Οικονομική Επιτροπή έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις: 
α) του Ν. 2690/1999: «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες 
διατάξεις», 
β) του Ν. 3852/2010: «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης 
Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης», 
γ) του άρθρου 11 του Ν. 4013/2011(ΦΕΚ 204/τ.Α/2011) «Σύσταση ενιαίας 
Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων και Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου 
Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ)», 
δ) του Ν. 4270/14 (ΦΕΚ 143 Α/28-06-2014): Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και 
εποπτείας (ενσωμάτωση της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) - δημόσιο λογιστικό και άλλες 
διατάξεις, 
ε) του Π.Δ.80/2016 (ΦΕΚ 145/τ.Α/5-2016) «Ανάληψη Υποχρεώσεων από τους 
Διατάκτες», 
στ) του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147Α) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και 
Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)», όπως 
τροποποιήθηκε με τον Ν.4782/9.3.2021 (ΦΕΚ 36 τ.Α),  
όπως ισχύουν. 

2. Το Π.Δ. 149/2010: «Οργανισμός της Περιφέρειας Κρήτης»(ΦΕΚ 242/27-12-2010, 
τεύχος Α΄), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει με την αριθμ. 1218/ΦΕΚ 762 τ. Β΄/ 26-
02-2021 Απόφαση Συντονίστριας Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης 

3. Τη με αριθμ. 02/09-01-2022 σε ορθή επανάληψη απόφαση του Περιφερειακού 
Συμβουλίου Κρήτης, που αφορά στην εκλογή μελών της Οικονομικής Επιτροπής για 
την δεύτερη περιφερειακή περίοδο έως 31-12-2023.  

4. Τη με αριθμ. πρωτ.: 16623/21-01-2022 απόφαση του Περιφερειάρχη Κρήτης που 
αφορά στον Ορισμό ως μελών της Οικονομικής Επιτροπής της κας Λιονή Μαρίας 
Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Ρεθύμνου (λήξη θητείας 31-12-2022), σύμφωνα με τις 
διατάξεις της παρ. 1 του 175 του Ν. 3852/2010 όπως ισχύει.  

5. Τη με αριθμ. πρωτ.: 174175/15-06-2022 απόφαση του Περιφερειάρχη Κρήτης που 
αφορά στην τροποποίηση της με αριθμ. πρωτ 16623/21-01-2022 απόφαση του 
Περιφερειάρχη Κρήτης που αφορά στον ορισμό ως μέλους της Οικονομικής 
Επιτροπής τον κ. Ανδρουλάκη Ιωάννη Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Λασιθίου. (λήξη θητείας 
15-06-2023). 

6. Την αριθμ. 1/2022 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής, που αφορά στην εκλογή 
Αντιπροέδρου της ΟΕ. 

7. Το με αρ. πρωτ. 207874/13-07-2022 έγγραφο του Τμήματος  Πολιτισμού 
Αθλητισμού ΠΕ Χανίων, στο οποίο αναφέρονται τα παρακάτω:  
Α. Η Περιφερειακή Ενότητα Χανίων, σύμφωνα με το υπ’ αριθμ. 206055 / 12-07-
2022 αίτημα διατάκτη, προτίθεται να διοργανώσει τις εξής πολιτιστικές και 
αθλητικές δράσεις:  
1. Συνδιοργάνωση με το Τοπικό Τμήμα Χανίων του Σώματος Ελληνικού Οδηγισμού 

των κατασκηνωτικών δράσεων, στη Βόρεια Εύβοια, στο Δήμο Ιστιαίας με στόχο τη 
στήριξη της τοπικής κοινωνίας, ένα χρόνο μετά τις καταστροφικές πυρκαγιές, την 
αρμονική συνεργασία και αλληλεπίδραση μέσα από τη Ζωή στη Φύση  και την 
καλλιέργεια της Οικολογικής συνείδησης. Αξίζει να σημειωθεί ότι το Σώμα Ελληνικού 
Οδηγισμού, Σωματείο Μη Κερδοσκοπικού χαρακτήρα, γιορτάζει τα 90 χρόνια 
δυναμικής παρουσίας και προσφοράς σε όλη την Ελλάδα, με εορταστικές 
εκδηλώσεις και παιδαγωγικά προγράμματα (στις ηλικίες 5 έως 17 ετών) 
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συμβάλλοντας κατά αυτό τον τρόπο στη διαμόρφωση παιδιών και νέων με έντονη 
την κοινωνική συμμετοχή και προσφορά.   Η Π.Ε. Χανίων συμμετέχει στην ως άνω 
δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για τη στήριξη των δράσεων του Σώματος 
Ελληνικού Οδηγισμού.   

 
2. Συνδιοργάνωση με τον Αθλητικό Σύλλογο Beach Tennis  Νέας Κυδωνίας του 6ου 

Open Beach Tennis Tournament «Χανιά 2022», το οποίο θα διεξαχθεί στις 
εγκαταστάσεις beach Volley των Αγίων Αποστόλων, στα τέλη Ιουλίου 2022. Το 
τουρνουά αποτελεί σημείο αναφοράς για τα αθλητικά δρώμενα της ευρύτερης 
περιοχής, με τη συμμετοχή αθλητριών και αθλητών  απ’ όλη την Κρήτη και την 
υπόλοιπη Ελλάδα. Η Π.Ε. Χανίων συμμετέχει στην παραπάνω δράση στο πλαίσιο 
προώθησης του αθλητικού ιδεώδους και του «Ευ αγωνίζεσθαι».  

 
3. Συνδιοργάνωση με τον  Δήμο Αποκορώνου και τον Πολιτιστικό & Μορφωτικό 

Σύλλογο Βρυσών Αποκορώνου  επιμορφωτικού σεμιναρίου με θέμα την 
«Καρδιοαναπνευστική αναζωογόνηση και Πρώιμη Απινίδωση», το οποίο θα 
πραγματοποιηθεί στα τέλη Ιουλίου στο Πολιτιστικό Κέντρο Βρυσών με στόχο την 
ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των πολιτών  και των σωμάτων ασφαλείας.  

 
4. Συνδιοργάνωση με το θεατρικό σχήμα «Θέατρο του παπουτσιού πάνω στο δέντρο» 

δύο θεατρικών παραστάσεων για παιδιά και εφήβους με τίτλο: “Μια αγκαλιά και ένα 
φιλί κι ένα κουτό κουτί». Αφορμή για την πραγματοποίηση των θεατρικών 
παραστάσεων στάθηκε το ομότιτλο βιβλίο της ηθοποιού και συγγραφέως 
Βαλεντίνας Παπαδημητράκη, η οποία με πλοηγό ένα κουτό κουτί οδηγεί  μικρούς 
και μεγάλους σ΄ ένα ταξίδι απέραντο στο χώρο της φαντασίας.  Η Π.Ε. Χανίων 
συμμετέχει στην ως άνω δράση, στο πλαίσιο της στήριξης των καλλιτεχνών του 
τόπου μας και στη γνωριμία με το έργο τους των παιδιών των Χανίων.  

 
5. Συνδιοργάνωση με τη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κρήτης του 

προγράμματος Erasmus+  INSPIRE με τίτλο «Ενσωμάτωση αθλητικών και 
ψυχαγωγικών δραστηριοτήτων στην εκπαίδευση στο επιχειρείν», το οποίο θα 
πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 21 Ιουλίου 2022 και την Παρασκευή 22 Ιουλίου 2022 
στις αίθουσες του Πνευματικού Κέντρου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει στην 
ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την καλλιέργεια και ανάπτυξη της 
Εκπαιδευτικής Κοινότητας.  

 
6. Συνδιοργάνωση με το Σύλλογο Ποντίων Ν. Χανίων «Η Ρωμανία» και την 

Πανελλήνια Ομοσπονδία Ποντιακών Σωματείων εκδήλωσης τιμής και μνήμης για τα 
100 χρόνια από την Μικρασιατική Καταστροφής, με περιεχόμενο προβολή 
ντοκιμαντέρ, μουσικοθεατρικού δρώμενου και χορούς και τραγούδια του Πόντου και 
της Μικράς Ασίας, που θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 6 Αυγούστου 2022, στα 
Χανιά. Η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς 
της για τη διατήρηση και ανάδειξη της ιστορικής μνήμης.  

 
 
7. Συνδιοργάνωση με το Τμήμα Δημοσιογραφίας και ΜΜΕ του Αριστοτελείου 

Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, το Δήμο Αποκορώνου, το ΕΒΕΧ, το ΚΕΠ Βάμου, το 
Δικηγορικό Σύλλογο Χανίων και το Αθηναϊκό και Μακεδονικό Πρακτορείο Ειδήσεων, 
στο πλαίσιο του 10ου Θερινού Σχολείου Περιβαλλοντικής Δημοσιογραφίας, ανοικτής 
ημερίδας με θέμα «Περιβάλλον και ΜΜΕ», που θα πραγματοποιηθεί στις 
εγκαταστάσεις του Ινστιτούτου Επαρχιακού Τύπου στα Χανιά, στις 22 Ιουλίου 2022. 
Η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει στην ως άνω δράση, στο πλαίσιο της μέριμνάς της για 
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την ενίσχυση της περιβαλλοντικής συνείδησης και την ευαισθητοποίηση των 
πολιτών σε θέματα περιβάλλοντος μέσα από τις παρεμβάσεις των ΜΜΕ.   

 
8. Συνδιοργάνωση με το Τμήμα Δημοσιογραφίας και ΜΜΕ του Αριστοτελείου 

Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, το Δήμο Αποκορώνου, το ΕΒΕΧ, το ΚΕΠ Βάμου, το 
Δικηγορικό Σύλλογο Χανίων και το Αθηναϊκό και Μακεδονικό Πρακτορείο Ειδήσεων, 
στο πλαίσιο του 10ου Θερινού Σχολείου Περιβαλλοντικής Δημοσιογραφίας, 
προγράμματος εκπαίδευσης σε θέματα κλιματικής αλλαγής, ανακύκλωσης, 
ανανεώσιμων πηγών ενέργειας, προστασίας θαλάσσιου περιβάλλοντος και 
βιώσιμης ανάπτυξης με εισηγητές και διδάσκοντες δημοσιογράφους και ειδικούς 
περιβαλλοντικούς επιστήμονες και αποδέκτες δημοσιογράφους, 
περιβαλλοντολόγους, στελέχη περιβαλλοντικών οργανώσεων, φοιτητές τμημάτων 
Δημοσιογραφίας, ΜΜΕ και Επικοινωνίας και μεταπτυχιακούς φοιτητές. Το 
πρόγραμμα θα πραγματοποιηθεί από τις 22 Ιουλίου 2022 έως και τις 31 Ιουλίου 
2022, στις εγκαταστάσεις του Ινστιτούτου Επαρχιακού Τύπου στα Χανιά. Η Π.Ε. 
Χανίων συμμετάσχει σ’ αυτό στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την ευαισθητοποίηση 
σε θέματα περιβάλλοντος.  

 
9. Συνδιοργάνωση με το Τμήμα Δημοσιογραφίας και ΜΜΕ του Αριστοτελείου 

Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, το Δήμο Αποκορώνου, το ΕΒΕΧ, το ΚΕΠ Βάμου, το 
Δικηγορικό Σύλλογο Χανίων και το Αθηναϊκό και Μακεδονικό Πρακτορείο Ειδήσεων, 
στο πλαίσιο του 10ου Θερινού Σχολείου Περιβαλλοντικής Δημοσιογραφίας, ειδικών 
εργαστηρίων στις νέες τεχνολογίες και τα κοινωνικά μέσα, καθώς και εργαστήρια 
δημιουργικής γραφής με στόχο την παραγωγή και έκδοση περιβαλλοντικού 
εντύπου, καθώς και ασκήσεις υπαίθρου και επισκέψεις σε ιστορικούς και 
περιβαλλοντικούς προορισμούς της Δ. Κρήτης, που θα πραγματοποιηθούν από τις 
22 Ιουλίου έως και τις 31 Ιουλίου 2022, στα Χανιά. Η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει σ’ 
αυτά στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την περιβαλλοντική εκπαίδευση.   

 
10. Συνδιοργάνωση με το Πανεπιστήμιο Πατρών, Σχολή Θετικών Επιστημών, 

Τμήμα Μαθηματικών, στο πλαίσιο του 28ου Θερινού Σχολείου – Συνεδρίου 
«Δυναμικών Συστημάτων & Πολυπλοκότητας», παρουσιάσεων επιστημόνων και 
ερευνητών, με θέμα τις πιο σημαντικές ανακαλύψεις τους στα πεδία των 
Μαθηματικών, της Φυσικής και των Νευροεπιστημών, που θα πραγματοποιηθούν 
από την Παρασκευή 22 Ιουλίου 2022 έως και τη Δευτέρα 25 Ιουλίου 2022 στο 
Πνευματικό Κέντρο Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει στην ως άνω δράση, στο 
πλαίσιο της μέριμνάς της για την ανάπτυξη της επιστημονικής γνώσης με στόχο την 
καλυτέρευση της ποιότητας ζωής της Κοινότητας.  

 
11. Συνδιοργάνωση με το Πανεπιστήμιο Πατρών, Σχολή Θετικών Επιστημών, 

Τμήμα Μαθηματικών, στο πλαίσιο του 28ου Θερινού Σχολείου – Συνεδρίου 
«Δυναμικών Συστημάτων & Πολυπλοκότητας», εργαστηρίων με αντικείμενο τις 
τελευταίες ανακαλύψεις στους τομείς της Φυσικής και των Νευροεπιστημών, που 
θα πραγματοποιηθούν από την Παρασκευή 22 Ιουλίου 2022 έως και τη Δευτέρα 25 
Ιουλίου 2022, στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει στην ως 
άνω δράση, στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την ανάπτυξη της επιστημονικής 
γνώσης με στόχο την καλυτέρευση της ποιότητας ζωής της Κοινότητας.  

 
12. Συνδιοργάνωση με το Πανεπιστήμιο Πατρών, Σχολή Θετικών Επιστημών, 

Τμήμα Μαθηματικών, στο πλαίσιο του 28ου Θερινού Σχολείου – Συνεδρίου 
«Δυναμικών Συστημάτων & Πολυπλοκότητας», διαλέξεων και ομιλιών των 
επιστημόνων που συμμετάσχουν στις εργασίες του Συνεδρίου, κατά τις ημερομηνίες 
22/7/2022 έως και 25/7/2022. Η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει στην ως άνω δράση, στο 
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πλαίσιο της μέριμνάς της για την ανάπτυξη της επιστημονικής γνώσης με στόχο την 
καλυτέρευση της ποιότητας ζωής της Κοινότητας.  

 
13. Συνδιοργάνωση με τον Αθλητικό Γυμναστικό Σύλλογο Σφακίων Τουρνουά 3 on 

3 basketball, 3 on 3 beach volley και 4 Χ 4 Beach soccer τα οποία θα διεξαχθούν 
στη διάρκεια του καλοκαιριού με στόχο την προαγωγή του αθλητισμού ως μέσου 
ανάπτυξης μιας κοινωνίας.  

 
14. Συνδιοργάνωση με τον Αθλητικό Γυμναστικό Σύλλογο Σφακίων Ποδοσφαιρικού 

Τουρνουά και Ποδηλατικών αγώνων τα οποία θα διεξαχθούν στη διάρκεια το μήνα 
Σεπτέμβριο με στόχο την ανάπτυξη του αθλητικού ιδεώδους και του «ευ 
αγωνίζεσθαι».   

 
15. Συνδιοργάνωση με τον Πολιτιστικό – Μορφωτικό Σύλλογο Καντανιωτών 

«ΚΑΝΤΑΝΙΑ»,  θεατρικής παράστασης «ΜΑΥΡΟΙ ΣΤΑΥΡΟΙ», σε σκηνοθεσία 
Μιχάλη Μηνά η οποία θα πραγματοποιηθεί στα πλαίσια των εορτασμών για την 81η 
επέτειο της Μάχης της Κρήτης. Τα τραγικά γεγονότα εκείνων των ημερών θα 
ζωντανέψουν επί σκηνής, σε μια παράσταση που αποτελεί ύμνο στον ηρωισμό των 
υπερασπιστών του νησιού αναβιώνοντας αληθινά γεγονότα και διαλόγους της 
εποχής. Η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς 
της για τη διατήρηση και ανάδειξη της ιστορικής μνήμης.  

 
16. Συνδιοργάνωση με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Γαύδου κύκλου μουσικών 

εκδηλώσεων με τίτλο: «ΓΑΥΔΙΑ». Οι μουσικές εκδηλώσεις θα λάβουν χώρα στην 
διάρκεια του καλοκαιρού με στόχο την ανάδειξη του πολισμού μας και της κρητικής 
παράδοσης.   Η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει στην ως άνω δράση, στο πλαίσιο της 
μέριμνάς της για την καλυτέρευση της ποιότητας ζωής της Κοινότητας. 

 
17. Συνδιοργάνωση με το Δήμο Κισάμου, την Εφορεία Αρχαιοτήτων Χανίων, τον 

Πολιτιστικό Σύλλογο Κεράς «Η Αντωνούσα» και τον Πολιτιστικό Σύλλογο Ρόκκας 
των «Γιορτών Ρόκκας 2022», ένας κύκλος δράσεων Πολιτισμού που είναι πια 
θεσμός για τον τόπο μας, καθώς πραγματοποιούνται από το 2013, 
συγκεντρώνοντας στις δράσεις του πάνω από 5.000 άτομα, στις Συναυλίες, στις 
θεατρικές παραστάσεις, στις εικαστικές εκδηλώσεις και στις διάφορες εκπαιδευτικές 
δράσεις που θα πραγματοποιηθούν φέτος από τις 25 Ιουλίου 2022 έως και τις 12 
Αυγούστου 2022 στα χωριά Ρόκκα και Κερά Κισάμου. Φέτος, οι Γιορτές Ρόκκας 
έχουν στον πυρήνα τους την αντανάκλαση. Από την Ρόκκα και την Κερά, 
αντανακλούν στο πολιτιστικό τοπίο το πάντρεμα της σύγχρονης τέχνης με την 
παράδοση. Αντανακλούν τη συνύπαρξη θραυσμάτων πολιτισμού με την γοητεία 
αλλά και τον ρεαλισμό της καθημερινότητας δύο χωριών 30 κατοίκων. Η Π.Ε. 
Χανίων συμμετάσχουν στις ως άνω δράσεις στο πλαίσιο της μέριμνάς της για τη 
στήριξη των αναπτυξιακών θεσμών του τόπου μας και την αισθητική και πολιτιστική 
καλλιέργεια των πολιτών.  

 
Εισηγούμαστε:  
1. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 468,00 € (συμπεριλαμβανομένου 

ΦΠΑ) για τη συνδιοργάνωση κατασκηνωτικών δράσεων στη Βόρεια Εύβοια, 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Τοπικού Τμήματος Χανίων του Σώματος Ελληνικού 
Οδηγισμού. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει καλύπτοντας τη 
δαπάνη μετακίνησης με πλοίο της ομάδας Χανίων. (CPV: 853200000-8)  

 
2. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.860,00 € (συμπεριλαμβανομένου 

ΦΠΑ)  για την συνδιοργάνωση του 6ου Open Beach Tennis Tournament «Χανιά 
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2022», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και  του Αθλητικού Συλλόγου Beach Tennis Νέας 
Κυδωνίας. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει καλύπτοντας τη 
δαπάνη σχεδιασμού και εκτύπωσης του υλικού προβολής, καθώς και τη δαπάνη 
προμήθειας κυπέλλων, μεταλλίων και πλακετών, για τις ανάγκες της δράσης. 
(CPV: 92622000-7)  

 
3. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.100,00 € (συμπεριλαμβανομένου 

ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση  επιμορωτικού σεμιναρίου με θέμα 
«Καρδιοαναπνευστική αναζωογόνηση και πρώιμη απινίδωση», μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων, του Δήμου Αποκορώνου και του Πολιτιστικού & Μορφωτικού Συλλόγου 
Βρυσών Αποκορώνου. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει 
καλύπτοντας τη δαπάνη που αφορά στην παράθεση μικρού μπουφέ. (CPV: 
79952100-3)  

 
4. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου 

ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση δύο θεατρικών παραστάσεων για παιδιά και 
εφήβους, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του θεατρκού σχήματος «Θέατρο του 
παπουτσιού πάνω στο δένδρο». Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει 
με την κάλυψη της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής των παραστάσεων.  (CPV: 
79952100-3)  

 
5. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 280,00 € (συμπεριλαμβανομένου 

ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση του προγράμματος Erasmus+ INSPIRE με τίτλο 
«Ενσωμάτωση αθλητικών και ψυχαγωγικών δραστηριοτήτων στην εκπαίδευση στο 
επιχειρείν», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης Κρήτης. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα καλύψει τη δαπάνη 
λειτουργικών εξόδων χρήσης των αιθουσών του Π.Κ. Χανίων, όπου θα 
πραγματοποιηθεί το πρόγραμμα. (CPV: 79952100-3)  

 
6. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.386,00 € (συμπεριλαμβανομένου 

ΦΠΑ), για τη συνδιογάνωση εκδήλωσης τιμής και μνήμης για τα 100 χρόνια από τη 
Μικρασιατική Καταστροφή, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Συλλόγου Ποντίων Ν. 
Χανίων «Η Ρωμανία» και της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ποντιακών Σωματείων. Η 
Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης 
μετακίνησης, αεροπορικώς, των καλεσμένων στη δράση, μελών της Πανελλήνιας 
Ομοσπονδίας Ποντιακών Σωματείων.  (CPV: 79952100-3)  

 
7. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.413,00 € (συμπεριλαμβανομένου 

ΦΠΑ), για τη συνδιογάνωση ανοικτής ημερίδας με θέμα «Περιβάλλον και ΜΜΕ», 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Τμήματος Δημοσιογραφίας και ΜΜΕ του 
Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, του Δήμου Αποκορώνου, του ΕΒΕΧ, 
του ΚΕΠ Βάμου, του Δικηγορικού Συλλόγου Χανίων και του Αθηναϊκου και 
Μακεδονικού Πρακτορείου Ειδήσεων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα 
συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης μετακίνησης ατμοπλοϊκώς του ομιλητή 
Καθηγητή Νίκου Λέανδρος, της παράθεσης μπουφέ κατά τη διάρκειά της, της 
μετακίνησης με λεωφορείο των προσκεκλημένων στη δράση και της παράθεσης 
δείπνου στους κύριους συντελεστές της ημερίδας.  (CPV: 79952100-3)  

 
8. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.976,00 € (συμπεριλαμβανομένου 

ΦΠΑ), για τη συνδιογάνωση προγράμματος εκπαίδευσης σε θέματα κλιματικής 
αλλαγής, ανακύκλωσης, ανανεώσιμων πηγών ενέργειας, προστασίας θαλάσσιου 
περιβάλλοντος και βιώσιμης ανάπτυξης , μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Τμήματος 
Δημοσιογραφίας και ΜΜΕ του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, του 
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Δήμου Αποκορώνου, του ΕΒΕΧ, του ΚΕΠ Βάμου, του Δικηγορικού Συλλόγου 
Χανίων και του Αθηναϊκου και Μακεδονικού Πρακτορείου Ειδήσεων. Η Π.Ε. 
Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης φιλοξενίας 
των εισηγητών του προγράμματος, καθώς και της δαπάνης παράθεσης δείπνου. 
(CPV: 79952100-3)  

 
9. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου 

ΦΠΑ), για τη συνδιογάνωση ειδικών εργαστηρίων στις νέες τεχνολογίες και τα 
κοινωνικά μέσα, καθώς και εργαστήρια δημιουργικής γραφής με στόχο την 
παραγωγή και έκδοση περιβαλλοντικού εντύπου, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του 
Τμήματος Δημοσιογραφίας και ΜΜΕ του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου 
Θεσσαλονίκης, του Δήμου Αποκορώνου, του ΕΒΕΧ, του ΚΕΠ Βάμου, του 
Δικηγορικού Συλλόγου Χανίων και του Αθηναϊκου και Μακεδονικού Πρακτορείου 
Ειδήσεων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της 
δαπάνης φιλοξενίας των εισηγητών του προγράμματος, καθώς και της δαπάνης 
παράθεσης γευμάτων στους συμμετέχοντες, κατά τη διάρκεια των ως άνω 
δράσεων. (CPV: 79952100-3)  

 
10. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.040,00 € (συμπεριλαμβανομένου 

ΦΠΑ), για τη συνδιογάνωση παρουσιάσεων επιστημόνων και ερευνητών, με θέμα 
τις πιο σημαντικές ανακαλύψεις στα πεδία των Μαθηματικών, της Φυσικής και των 
Νευροεπιστημών, στο πλαίσιο του 28ου Θερινού Σχολείου – Συνεδρίου «Δυναμικών 
Συστημάτων & Πολυπλοκότητας», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Πανεπιστημίου 
Πατρών, Σχολή Θετικών Επιστημών, Τμήμα Μαθηματικών. Η Π.Ε. Χανίων, ως 
συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης φιλοξενίας των 
επιστημόνων καθώς και της δαπάνης παράθεσης μικρών κερασμάτων κατά τη 
διάρκεια των παρουσιάσεων. (CPV: 79952100-3)  

 
11. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.080,00 € (συμπεριλαμβανομένου 

ΦΠΑ), για τη συνδιογάνωση εργαστηρίων, με αντικείμενο τις τελευταίες 
ανακαλύψεις στους τομείς της Φυσικής και των Νευροεπιστημών, στο πλαίσιο του 
28ου Θερινού Σχολείου – Συνεδρίου «Δυναμικών Συστημάτων & Πολυπλοκότητας», 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Πανεπιστημίου Πατρών, Σχολή Θετικών 
Επιστημών, Τμήμα Μαθηματικών. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα 
συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης φιλοξενίας των ερευνητών που θα 
παρουσιάσουν τα εργαστήρια. (CPV: 79952100-3)  

 
12. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.329,40 € (συμπεριλαμβανομένου 

ΦΠΑ), για τη συνδιογάνωση διαλέξεων και ομιλιών των επιστημόνων που 
συμμετάσχουν στις εργασίες του Συνεδρίου, στο πλαίσιο του 28ου Θερινού 
Σχολείου – Συνεδρίου «Δυναμικών Συστημάτων & Πολυπλοκότητας», μεταξύ της 
Π.Ε. Χανίων και του Πανεπιστημίου Πατρών, Σχολή Θετικών Επιστημών, Τμήμα 
Μαθηματικών. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη 
της δαπάνης παράθεσης ενός γεύματος και ενός δείπνου στους πενήντα (50) 
επιστήμονες, καθώς και της δαπάνης μετακίνησής τους με λεωφορείο. (CPV: 
79952100-3)  

 
13. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου 

ΦΠΑ), για τη συνδιογάνωση τουρνουά 3 on 3 basketball, 3 on 3 beach volley και  
4x4 beach soccer, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Αθλητικού Γυμναστικού 
Συλλόγου Σφακίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την 
κάλυψη της δαπάνης για τον σχεδιασμό και την εκτύπωση του υλικού προβολής, 
την προμήθεια κυπέλλων, μεταλλίων, πλακετών και  T-shirts, την παράθεση 
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κεράσματος – γεύματος στους αθλητές και αθλητικούς παράγοντες και την 
φιλοξενία των αθλητικών παραγόντων.  (CPV: 92622000-7)  

 
14. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου 

ΦΠΑ), για τη συνδιογάνωση ποδοσφαιρικού τουρνουά και ποδηλατικών αγώνων, 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Αθλητικού Γυμναστικού Συλλόγου Σφακίων. Η Π.Ε. 
Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης για τον 
σχεδιασμό και την εκτύπωση του υλικού προβολής, την προμήθεια κυπέλλων, 
μεταλλίων, πλακετών και  T-shirts, την παράθεση κεράσματος – γεύματος στους 
αθλητές και αθλητικούς παράγοντες και την φιλοξενία των αθλητικών παραγόντων.  
(CPV: 92622000-7)  

 
15. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.100,00 € (συμπεριλαμβανομένου 

ΦΠΑ), για τη συνδιογάνωση  της θεατρικής παράστασης «ΜΑΥΡΟΙ ΣΤΑΥΡΟΙ», 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Πολιτιστικού – Μορφωτικού Συλλόγου 
Καντανιωτών «ΚΑΝΤΑΝΙΑ». Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με 
την κάλυψη της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της παράστασης.  (CPV: 
79952100-3)  

 
16. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 7.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου 

ΦΠΑ), για τη συνδιογάνωση  κύκλου μουσικών εκδηλώσεων με τίτλο: «ΓΑΥΔΙΑ», 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Πολιτιστικού Συλλόγου Γαύδου. Η Π.Ε. Χανίων, ως 
συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης οργάνωσης των 
εκδηλώσεων.  (CPV: 79952100-3)  

 
17. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 40.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου 

ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση των «Γιορτών Ρόκκας 2022», μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων, του Δήμου Κισάμου, της Εφορείας Αρχαιοτήτων Χανίων, του Πολιτιστικού 
Συλλόγου Κεράς «Η Αντωνούσα» και τού Πολιτιστικού Σύλλογο Ρόκκας, που θα 
πραγματοποιηθούν στα χωριά Ρόκκα και Κερά Κισάμου, από τις 25 Ιουλίου 2022 
έως και τις 12 Αυγούστου 2022. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει 
με την κάλυψη μέρους της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής των δράσεων των 
Γιορτών Ρόκκα.  (CPV: 79952100-3.  

 
Η Επιτροπή  του διαγωνισμού που  θα αξιολογήσει τα απαράιτητα 
δικαιολογητικά και προσφορές για την υλοποίηση της διαδικασίας που 
προβλέπεται σύμφωνα με το άρθρο 32 του Ν4412/16, όπως ισχύει, θα  
αποτελείται από τους παρακάτω υπαλλήλους της ΠΕΧανίων: Τακτικά Μέλη 
α) Τυροβολάς Κωνσταντίνος, κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού 
β) Παπασταματάκη Μαρία, κλάδου ΤΕ Πληροφορικής 
γ) Ροσμαράκη Αφροδίτη, κλάδου ΤΕ Διοίκησης Μονάδων Τοπικής Αυτοδιοίκησης 
Αναπληρωματικά Μέλη 
α) Μανωλαράκη Αικατερίνη, κλάδου ΠΕ Πληροφορικής (Πρόεδρος). 
β) Λυμπινάκης Γεώργιος,ΤΕ Τεχνολόγων Γεωπονίας 
γ) Γιασαφάκης Πάμφιλος, κλάδου ΤΕ Επαγγελμάτων Υγείας και Πρόνοιας (εποπτών 
Δημόσιας Υγείας) 
Έργο της ανωτέρω Επιτροπής θα είναι η διενέργεια της διαδικασίας διαπραγμάτευσης 
του διαγωνισμού, η αξιολόγηση των προσφορών καθώς και η σύνταξη των σχετικών 
πρακτικών. 
Χρέη γραμματέα θα εκτελεί μέλος της επιτροπής, που θα ορίσει ο Πρόεδρος 
Οι  δράσεις  θα πραγματοποιηθούν σύμφωνα με  τις  κείμενες διατάξεις και τα έκτακτα 
μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας. 
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Οι δαπάνες που θα προκληθούν από την εκτέλεση της απόφασής σας, θα βαρύνουν 
τις εγκεκριμένες και υπάρχουσες πιστώσεις του Προϋπολογισμού της Π.Ε. Χανίων, 
Οικονομικού Έτους 2022 και ειδικότερα του Φορέα 072 ΚΑΕ 0844, ΚΑΕ 0845, του 
Φορέα 071 ΚΑΕ 009779.01.001 Φορέα 
 
Β.    Έγκριση της αριθμ. 193315 / 1.7.2022 Απόφασης  του Περιφερειάρχη Κρήτης που 
αφορά στην διάθεση πίστωσης εννέα χιλιάδων διακοσίων εξήντα ευρώ (9.260,00 
€) (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) για τη Συνδιοργάνωση μεταξύ της Περιφερειακής 
Ενότητας Χανίων, του Δήμου Χανίων  και του Πολιτιστικού – Παραδοσιακού Συλλόγου  
Κάμπων Κεραμειών της φιλοξενίας των Ομογενών της Παγκρητικής Ένωσης Αμερικής 
οι  οποίοι το Σάββατο  9 Ιουλίου 2022 επισκέφθηκαν τους Κάμπους Κεραμειών  
προκειμένου να γνωρίσουν την Ιστορία, τα ήθη, τα έθιμα και τις παραδόσεις του τόπου 
μας.  
Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 159 παρ. 2 του Ν. 3852/2010 όπου αναφέρει 
ότι: «Ο Περιφερειάρχης μπορεί, κατ΄εξαίρεση, να αποφασίσει για θέματα που ανήκουν 
στην αρμοδιότητα της Οικονομικής Επιτροπής όταν δημιουργείται άμεσος κίνδυνος 
βλάβης των συμφερόντων της Περιφέρειας από την αναβολή λήψης απόφασης. Στην 
περίπτωση αυτή ο Περιφερειάρχης οφείλει να υποβάλλει προς έγκριση τη σχετική 
απόφασή του κατά την επόμενη συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής και 
λαμβάνοντας υπόψη ότι:  
α) Η συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Κρήτης επρόκειτο να 
πραγματοποιηθεί σε μεταγενέστερο χρόνο από την ημερομηνία των δράσεων, γεγονός 
που δεν επέτρεπε να ολοκληρωθούν έγκαιρα οι απαιτούμενες ενέργειες για την 
έγκριση διάθεσης πίστωσης  συνολικά εννέα χιλιάδων διακοσίων εξήντα ευρώ 
(9.260,00 €) για την κάλυψη κόστους υλοποίησης των δράσεων της Π.Ε. Χανίων.   
β) με γνώμονα την υπεράσπιση των συμφερόντων της Περιφέρειας Κρήτης, καθώς 
από την καθυστέρηση της ολοκλήρωσης των απαιτούμενων διοικητικών διαδικασιών 
κινδυνεύει να πληγεί η αξιοπιστία της.  
 
Εισηγούμαστε: 
Tην έγκριση της αριθμ.  193315 / 1.6.2022 Απόφασης του Περιφερειάρχη Κρήτης που 
αφορά στην έγκριση διάθεσης πίστωσης  για την κάλυψη του κόστους 
Συνδιοργάνωσης των δράσεων, ως εξής:  
1.Τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού δύο χιλιάδων και τετρακοσίων 
ογδόντα ευρώ (2.480,00) € (με Φ.Π.Α.) για την Οργάνωση και Παραγωγή 
παραδοσιακής Μουσικής βραδιάς στο πλαίσιο φιλοξενίας των Ομογενών της 
Παγκρητικής Ένωσης Αμερικής   που πραγματοποιήθηκε  το Σάββατο 9 Ιουλίου 2022 
στην Πλατεία των Κάμπων Κεραμειών (CPV: 79952100-3) 
2.Τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού έξι χιλιάδων επτακοσίων ογδόντα  
ευρώ (6.780,00 €)  (με Φ.Π.Α.) για την παράθεση γεύματος – μπουφέ φιλοξενίας 
στους 350 Ομογενείς της Παγκρητικής Ένωσης Αμερικής και επισήμους το οποίο 
πραγματοποιήθηκε επίσης το Σάββατο 9 Ιουλίου στην Πλατεία των Κάμπων 
Κεραμειών.  
 

8. Την εισήγης του κ. Σηφομιχελάκη Εμμανουήλ υπάλληλου Δ/νσης Πολιτισμού και 
Αθλητισμού ΠΚ 

9. Τις απόψεις της προεδρεύουσας Αντιπροέδρου και των μελών της Επιτροπής, 
οι οποίοι μεταξύ άλλων ανέφεραν: «Οι δράσεις θα πραγματοποιηθούν σύμφωνα με 
τις κείμενες διατάξεις και τα έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας από τον 
κίνδυνο περαιτέρω  διασποράς του κορωνοϊού (COVID 19), με αποκλειστική ευθύνη 
μόνο των συνδιοργανωτών της Περιφέρειας».  

    Ύστερα από διαλογική συζήτηση, 
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Α. ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
Εγκρίνει: 
1. τη   διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 468,00 € (συμπεριλαμβανομένου 

ΦΠΑ) για τη συνδιοργάνωση κατασκηνωτικών δράσεων στη Βόρεια Εύβοια, 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Τοπικού Τμήματος Χανίων του Σώματος Ελληνικού 
Οδηγισμού.  
Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει καλύπτοντας τη δαπάνη 
μετακίνησης με πλοίο της ομάδας Χανίων. (CPV: 853200000-8)  

 
2. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.860,00€ (συμπεριλαμβανομένου 

ΦΠΑ)  για την συνδιοργάνωση του 6ου Open Beach Tennis Tournament «Χανιά 
2022», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και  του Αθλητικού Συλλόγου Beach Tennis Νέας 
Κυδωνίας.  
Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει καλύπτοντας τη δαπάνη 
σχεδιασμού και εκτύπωσης του υλικού προβολής, καθώς και τη δαπάνη 
προμήθειας κυπέλλων, μεταλλίων και πλακετών, για τις ανάγκες της δράσης. 
(CPV: 92622000-7)  

 
3. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.100,00€ (συμπεριλαμβανομένου 

ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση  επιμορωτικού σεμιναρίου με θέμα 
«Καρδιοαναπνευστική αναζωογόνηση και πρώιμη απινίδωση», μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων, του Δήμου Αποκορώνου και του Πολιτιστικού & Μορφωτικού Συλλόγου 
Βρυσών Αποκορώνου. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει 
καλύπτοντας τη δαπάνη που αφορά στην παράθεση μικρού μπουφέ. (CPV: 
79952100-3)  

 
4. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.000,00€ (συμπεριλαμβανομένου 

ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση δύο θεατρικών παραστάσεων για παιδιά και 
εφήβους, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του θεατρκού σχήματος «Θέατρο του 
παπουτσιού πάνω στο δένδρο».  
Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης 
οργάνωσης και παραγωγής των παραστάσεων.  (CPV: 79952100-3)  

 
5. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.386,00€ (συμπεριλαμβανομένου 

ΦΠΑ), για τη συνδιογάνωση εκδήλωσης τιμής και μνήμης για τα 100 χρόνια από τη 
Μικρασιατική Καταστροφή, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Συλλόγου Ποντίων Ν. 
Χανίων «Η Ρωμανία» και της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ποντιακών Σωματείων. 
 Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης 
μετακίνησης, αεροπορικώς, των καλεσμένων στη δράση, μελών της Πανελλήνιας 
Ομοσπονδίας Ποντιακών Σωματείων.  (CPV: 79952100-3)  

 
6. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.413,00€ (συμπεριλαμβανομένου 

ΦΠΑ), για τη συνδιογάνωση ανοικτής ημερίδας με θέμα «Περιβάλλον και ΜΜΕ», 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Τμήματος Δημοσιογραφίας και ΜΜΕ του 
Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, του Δήμου Αποκορώνου, του ΕΒΕΧ, 
του ΚΕΠ Βάμου, του Δικηγορικού Συλλόγου Χανίων και του Αθηναϊκου και 
Μακεδονικού Πρακτορείου Ειδήσεων.  
Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης 
μετακίνησης ατμοπλοϊκώς του ομιλητή Καθηγητή Νίκου Λέανδρος, της παράθεσης 
μπουφέ κατά τη διάρκειά της, της μετακίνησης με λεωφορείο των προσκεκλημένων 
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στη δράση και της παράθεσης δείπνου στους κύριους συντελεστές της ημερίδας.  
(CPV: 79952100-3)  

 
7. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.976,00€ (συμπεριλαμβανομένου 

ΦΠΑ), για τη συνδιογάνωση προγράμματος εκπαίδευσης σε θέματα κλιματικής 
αλλαγής, ανακύκλωσης, ανανεώσιμων πηγών ενέργειας, προστασίας θαλάσσιου 
περιβάλλοντος και βιώσιμης ανάπτυξης , μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Τμήματος 
Δημοσιογραφίας και ΜΜΕ του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, του 
Δήμου Αποκορώνου, του ΕΒΕΧ, του ΚΕΠ Βάμου, του Δικηγορικού Συλλόγου 
Χανίων και του Αθηναϊκου και Μακεδονικού Πρακτορείου Ειδήσεων.  
Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης 
φιλοξενίας των εισηγητών του προγράμματος, καθώς και της δαπάνης παράθεσης 
δείπνου. (CPV: 79952100-3)  

 
8. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.000,00€ (συμπεριλαμβανομένου 

ΦΠΑ), για τη συνδιογάνωση ειδικών εργαστηρίων στις νέες τεχνολογίες και τα 
κοινωνικά μέσα, καθώς και εργαστήρια δημιουργικής γραφής με στόχο την 
παραγωγή και έκδοση περιβαλλοντικού εντύπου, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του 
Τμήματος Δημοσιογραφίας και ΜΜΕ του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου 
Θεσσαλονίκης, του Δήμου Αποκορώνου, του ΕΒΕΧ, του ΚΕΠ Βάμου, του 
Δικηγορικού Συλλόγου Χανίων και του Αθηναϊκου και Μακεδονικού Πρακτορείου 
Ειδήσεων.  
Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης 
φιλοξενίας των εισηγητών του προγράμματος, καθώς και της δαπάνης παράθεσης 
γευμάτων στους συμμετέχοντες, κατά τη διάρκεια των ως άνω δράσεων. (CPV: 
79952100-3)  

 
9. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.040,00€ (συμπεριλαμβανομένου 

ΦΠΑ), για τη συνδιογάνωση παρουσιάσεων επιστημόνων και ερευνητών, με θέμα 
τις πιο σημαντικές ανακαλύψεις στα πεδία των Μαθηματικών, της Φυσικής και των 
Νευροεπιστημών, στο πλαίσιο του 28ου Θερινού Σχολείου – Συνεδρίου «Δυναμικών 
Συστημάτων & Πολυπλοκότητας», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Πανεπιστημίου 
Πατρών, Σχολή Θετικών Επιστημών, Τμήμα Μαθηματικών.  
Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης 
φιλοξενίας των επιστημόνων καθώς και της δαπάνης παράθεσης μικρών 
κερασμάτων κατά τη διάρκεια των παρουσιάσεων. (CPV: 79952100-3)  

 
10. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.080,00€ (συμπεριλαμβανομένου 

ΦΠΑ), για τη συνδιογάνωση εργαστηρίων, με αντικείμενο τις τελευταίες 
ανακαλύψεις στους τομείς της Φυσικής και των Νευροεπιστημών, στο πλαίσιο του 
28ου Θερινού Σχολείου – Συνεδρίου «Δυναμικών Συστημάτων & Πολυπλοκότητας», 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Πανεπιστημίου Πατρών, Σχολή Θετικών 
Επιστημών, Τμήμα Μαθηματικών.  
Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης 
φιλοξενίας των ερευνητών που θα παρουσιάσουν τα εργαστήρια. (CPV: 79952100-
3)  

 
11. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.329,40€ (συμπεριλαμβανομένου 

ΦΠΑ), για τη συνδιογάνωση διαλέξεων και ομιλιών των επιστημόνων που 
συμμετάσχουν στις εργασίες του Συνεδρίου, στο πλαίσιο του 28ου Θερινού 
Σχολείου – Συνεδρίου «Δυναμικών Συστημάτων & Πολυπλοκότητας», μεταξύ της 
Π.Ε. Χανίων και του Πανεπιστημίου Πατρών, Σχολή Θετικών Επιστημών, Τμήμα 
Μαθηματικών.  
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Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης 
παράθεσης ενός γεύματος και ενός δείπνου στους πενήντα (50) επιστήμονες, 
καθώς και της δαπάνης μετακίνησής τους με λεωφορείο. (CPV: 79952100-3)  

 
12. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.000,00€ (συμπεριλαμβανομένου 

ΦΠΑ), για τη συνδιογάνωση τουρνουά 3 on 3 basketball, 3 on 3 beach volley και  
4x4 beach soccer, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Αθλητικού Γυμναστικού 
Συλλόγου Σφακίων.  
Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης για 
τον σχεδιασμό και την εκτύπωση του υλικού προβολής, την προμήθεια κυπέλλων, 
μεταλλίων, πλακετών και  T-shirts, την παράθεση κεράσματος – γεύματος στους 
αθλητές και αθλητικούς παράγοντες και την φιλοξενία των αθλητικών παραγόντων.  
(CPV: 92622000-7)  

 
13. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.000,00€ (συμπεριλαμβανομένου 

ΦΠΑ), για τη συνδιογάνωση ποδοσφαιρικού τουρνουά και ποδηλατικών αγώνων, 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Αθλητικού Γυμναστικού Συλλόγου Σφακίων.  
Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης για 
τον σχεδιασμό και την εκτύπωση του υλικού προβολής, την προμήθεια κυπέλλων, 
μεταλλίων, πλακετών και  T-shirts, την παράθεση κεράσματος – γεύματος στους 
αθλητές και αθλητικούς παράγοντες και την φιλοξενία των αθλητικών παραγόντων.  
(CPV: 92622000-7)  

 
14. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.100,00€ (συμπεριλαμβανομένου 

ΦΠΑ), για τη συνδιογάνωση  της θεατρικής παράστασης «ΜΑΥΡΟΙ ΣΤΑΥΡΟΙ», 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Πολιτιστικού – Μορφωτικού Συλλόγου 
Καντανιωτών «ΚΑΝΤΑΝΙΑ».  
Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης 
οργάνωσης και παραγωγής της παράστασης.  (CPV: 79952100-3)  

 
15. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 7.000,00€ (συμπεριλαμβανομένου 

ΦΠΑ), για τη συνδιογάνωση  κύκλου μουσικών εκδηλώσεων με τίτλο: «ΓΑΥΔΙΑ», 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Πολιτιστικού Συλλόγου Γαύδου.  
Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης 
οργάνωσης των εκδηλώσεων.  (CPV: 79952100-3)  

 
16. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 40.000,00€ (συμπεριλαμβανομένου 

ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση των «Γιορτών Ρόκκας 2022», μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων, του Δήμου Κισάμου, της Εφορείας Αρχαιοτήτων Χανίων, του Πολιτιστικού 
Συλλόγου Κεράς «Η Αντωνούσα» και τού Πολιτιστικού Σύλλογο Ρόκκας, που θα 
πραγματοποιηθούν στα χωριά Ρόκκα και Κερά Κισάμου, από τις 25 Ιουλίου 2022 
έως και τις 12 Αυγούστου 2022.  
Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη μέρους της 
δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής των δράσεων των Γιορτών Ρόκκα.  (CPV: 
79952100-3) (σύμφωνα με το άρθρο 32 του 4412/16)  

 
Η Επιτροπή  του διαγωνισμού που  θα αξιολογήσει τα απαραίτητα 
δικαιολογητικά και προσφορές για την υλοποίηση της διαδικασίας που 
προβλέπεται σύμφωνα με το άρθρο 32 του Ν4412/16, όπως ισχύει, θα  
αποτελείται από τους παρακάτω υπαλλήλους της ΠΕ Χανίων:  
Τακτικά Μέλη 
α) Τυροβολάς Κωνσταντίνος, κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού 
β) Παπασταματάκη Μαρία, κλάδου ΤΕ Πληροφορικής 
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γ) Ροσμαράκη Αφροδίτη, κλάδου ΤΕ Διοίκησης Μονάδων Τοπικής Αυτοδιοίκησης 
Αναπληρωματικά Μέλη 
α) Μανωλαράκη Αικατερίνη, κλάδου ΠΕ Πληροφορικής (Πρόεδρος). 
β) Λυμπινάκης Γεώργιος,ΤΕ Τεχνολόγων Γεωπονίας 
γ) Γιασαφάκης Πάμφιλος, κλάδου ΤΕ Επαγγελμάτων Υγείας και Πρόνοιας (εποπτών 
Δημόσιας Υγείας) 
Έργο της ανωτέρω Επιτροπής θα είναι η διενέργεια της διαδικασίας διαπραγμάτευσης 
του διαγωνισμού, η αξιολόγηση των προσφορών καθώς και η σύνταξη των σχετικών 
πρακτικών. 
Χρέη γραμματέα θα εκτελεί μέλος της επιτροπής, που θα ορίσει ο Πρόεδρος. 
 
Οι  δράσεις  θα πραγματοποιηθούν σύμφωνα με  τις  κείμενες διατάξεις και τα 
έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας. 
 
Β. Eγκρίνει την αριθμ.  193315 / 1.6.2022 Απόφαση του Περιφερειάρχη Κρήτης που 
αφορά στην έγκριση διάθεσης πίστωσης  για την κάλυψη του κόστους 
Συνδιοργάνωσης των δράσεων, ως εξής:  
Β1. Τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού δύο χιλιάδων και τετρακοσίων 
ογδόντα ευρώ (2.480,00) € (με Φ.Π.Α.) για την Οργάνωση και Παραγωγή 
παραδοσιακής Μουσικής βραδιάς στο πλαίσιο φιλοξενίας των Ομογενών της 
Παγκρητικής Ένωσης Αμερικής   που πραγματοποιήθηκε  το Σάββατο 9 Ιουλίου 2022 
στην Πλατεία των Κάμπων Κεραμειών (CPV: 79952100-3) 
Β2. Τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού έξι χιλιάδων επτακοσίων ογδόντα  
ευρώ (6.780,00 €)  (με Φ.Π.Α.) για την παράθεση γεύματος – μπουφέ φιλοξενίας 
στους 350 Ομογενείς της Παγκρητικής Ένωσης Αμερικής και επισήμους το οποίο 
πραγματοποιήθηκε επίσης το Σάββατο 9 Ιουλίου στην Πλατεία των Κάμπων 
Κεραμειών». 
 
Οι δαπάνες που θα προκληθούν από την εκτέλεση της απόφασης, θα βαρύνουν 
τις εγκεκριμένες και υπάρχουσες πιστώσεις του Προϋπολογισμού της Π.Ε. 
Χανίων, Οικονομικού Έτους 2022 και ειδικότερα του Φορέα 072 ΚΑΕ 0844, ΚΑΕ 
0845, του Φορέα 071 ΚΑΕ 009779.01.001 Φορέα 
 

 
Β. ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

 
Εγκρίνει τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 280,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση του προγράμματος Erasmus+ 
INSPIRE με τίτλο «Ενσωμάτωση αθλητικών και ψυχαγωγικών δραστηριοτήτων στην 
εκπαίδευση στο επιχειρείν», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της Διεύθυνσης 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κρήτης.  
Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα καλύψει τη δαπάνη λειτουργικών εξόδων 
χρήσης των αιθουσών του Π.Κ. Χανίων, όπου θα πραγματοποιηθεί το πρόγραμμα. 
(CPV: 79952100-3). 
  
Οι δαπάνες που θα προκληθούν από την εκτέλεση της απόφασης, θα βαρύνουν 
τις εγκεκριμένες και υπάρχουσες πιστώσεις του Προϋπολογισμού της Π.Ε. 
Χανίων, Οικονομικού Έτους 2022 και ειδικότερα του Φορέα 072 ΚΑΕ 0844, ΚΑΕ 
0845, του Φορέα 071 ΚΑΕ 009779.01.001 Φορέα 
 
Οι δράσεις θα πραγματοποιηθούν σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις και τα έκτακτα 
μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο περαιτέρω  διασποράς του 
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κορωνοϊού (COVID 19), με αποκλειστική ευθύνη μόνο των συνδιοργανωτών της 
Περιφέρειας, 
σύμφωνα και με όσα αναφέρονται και στο σκεπτικό της παρούσας απόφασης. 
 
Στην παρούσα απόφαση ψήφισε ΚΑΤΑ ο Περιφερειακός Σύμβουλος και Τακτικό 

μέλος της Επιτροπής κ. Μανουσάκης Νικόλαος για τους λόγους που ανέφερε και 

καταχωρήθηκαν στα πρακτικά.  

 
Αφού συντάχθηκε το παρόν υπογράφεται ως παρακάτω: 
Ηράκλειο, 18-07-2022 
 

Η Προεδρεύουσα Αντιπρόεδρος                                     Τα μέλη 
της Οικονομικής Επιτροπής 
 

 
Λιονή Μαρία 

Αντιπεριφερειάρχης 
Π.Ε. Ρεθύμνου 
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